

狂揽多项“第一”

华泰首款轿车惊艳北京车展

■记者 何尚武

4月23日,备受瞩目的第十一届北京国际汽车展览会在中国国际展览中心新馆拉开帷幕,华泰汽车集团携旗下精英车型、欧意德柴油发动机与自动变速器悉数亮相。现场,被外界广泛关注的首款战略轿车华泰元田B11惊艳揭幕,与中国公众首次“亲密接触”。

这款融合全球先进技术的B+级高品质三厢轿车,更是开创了国内轿车的多项“第一”。华泰元田B11以清洁柴油动力为核心,成为第一款搭载清洁柴油发动机的国产中高级轿车,其2.0L柴油发动机升功率第一个达到55.25千瓦,并且是第一款达到

欧IV(可随时提升到欧V)排放标准的国产柴油环保轿车。

据悉,华泰元田B11车身长4943mm、宽1852mm、高1516mm,轴距更是达到2764mm,超大的车身造就了宽敞、舒适的内部空间。该车分为2.0T柴油与1.8T汽油两种车型,分别搭载5速手动与4速自动两种变速器。

华泰汽车与意大利VM公司、德国ZF公司深度合作,引进轿车柴油发动机、自动变速器等关键零部件的先进技术。特别是节能环保的柴油版华泰元田B11,搭载源自意大利VM公司的2.0L清洁柴油发动机,升功率可达55千瓦,高于奥迪A6 2.7TDI 6%,升扭矩达到155.7牛米,高于奥迪A6 2.7TDI 11%,并



可随时提升至欧V排放标准,具备了国际领先水平。柴油版华泰元田B11也将填补中国自主品牌高端柴油轿车的市场空白。该车将全面满足国内消费者对高效、节能、环保的多元化、个性化需求,上市后将为国内消费者提供低碳出行的新选择。

不仅如此,华泰元田B11还

是第一款配备英特尔架构车载信息娱乐系统的国产轿车,为驾车者带来数字化、网络化、娱乐化的汽车驾乘新体验。与同级轿车相比,集众多高档配置于一身,堪比C级轿车。车载DVD影音导航系统、多功能智能组合仪表系统、大灯自动调节、全车自动升降防夹控制等全面配置,为驾乘者带来全新的豪华享受。

起亚cadenza首度亮相

记者近日从起亚汽车(中国)了解到,进口起亚携旗下全系产品参加了本届北京车展。其中重量级车型cadenza在中国首度亮相。近年来,进口起亚在中国市场快速成长,在获得越来越多的消费者认同下,其车型也日渐全面,本次参展由城市SUV标兵“全新索兰托-汽油版”、都市多功能车NEW CARENS(新佳乐)、高性能旗舰豪华SUV BORREGO(霸锐)、高档豪华MPV VQ、双门跑车SHUMA(速迈)等明星车型组成覆盖面很广的豪华阵容。

而作为此次起亚汽车(中国)北京车展的领衔者——豪华旗舰车型cadenza,于4月23日通过这一平台正式亮相,并将于6月底在中国上市销售。另据介绍,金马奖影帝刘烨作为揭幕嘉宾亲临进口起亚展区。

据了解,cadenza是一款浓郁欧洲风格的豪华车型,代表起亚品牌目前最高端的造车理念与技术。开发共耗时5年时间,投入约2.9亿美元。其原型是09年4月首尔国际车展上代表其未来旗舰车型的全新KND-5概念车。

■记者 何尚武

英菲尼迪QX56首聚京城

日前,第十一届中国(北京)国际汽车博览会在中国国际展览中心新馆隆重揭幕,著名当代豪华车品牌英菲尼迪携全明星阵容华丽登场,兼具优雅外形和澎湃动力的奢华全尺寸SUV QX56的首次惊艳亮相,在将英菲尼迪最尖端的人性化科技一一展现给中国消费者的同时,更代表着英菲尼迪全系列产品的全部登陆中国市场。

作为英菲尼迪家族中的重要成员——2011款奢华全尺寸SUV QX56是英菲尼迪家族最新亮相中国市场的顶级豪车,汇集了英菲尼迪业内领先的最新科

技,尤其是英菲尼迪最引以为傲的主动安全防护体系——安全屏障(Safety Shield)。前部碰撞警示系统(FCW)对车辆前方进行实时监护、侧向车道偏离警示系统(LDW)和盲区警示系统(BSW)辅助监测,而智能刹车辅助系统(I-BA)可以通过自动施加制动来避免追尾,车距保持控制系统(DCA)和智能巡航系统(ICC)则协助轻松实现辅助驾驶。此外,英菲尼迪特有的全景式监控影像系统(Around View Monitor)也装备于QX56之上。

■记者 何尚武

北京车展“宏光闪亮”

4月23日,北京国际车展开幕。作为我国首家产销超百万的单一车企,上汽通用五菱携微客、微轿、商务车出击,打出了一个让业界联想丰富的联合阵容。其中,代表了一个全新的车型概念,并有望开拓出一个新兴细分市场的力作——首款“紧凑型商务车”五菱宏光正式亮相,就成为了本届车展的一大看点。此外刚刚上市的新五菱之光、新乐驰运动款以及经典车型五菱荣光、新乐驰、B系列发动机等全部到场,共同诠释“为客户创造价值”的参展主题。

在五菱宏光发布仪式上,上汽通用五菱汽车股份有限公司总经理沈阳表示,五菱宏光不仅是该公司的第一款商务车,也开辟了全新的细分市场。相对传统商务车,五菱宏光具有更灵动的车身尺寸与操控性、更经济的实用性,以及同样的7~8人的乘坐空间、气派现代感的外观和内饰设计,能够充分满足商务活动及现代家庭生活的复合型用车需求。

记者在车展现场看到,五菱宏光车身长度为4.3米,内部空间也比较宽裕。在造型方面,整体外形十分硬朗,前脸造型圆润时尚,车身和尾部则显得平直简洁,而主打沉稳风格的内饰也彰显了整车的品质感。据了解,它将搭载上汽通用五菱倾力打造的P-TEC 1.2升和1.4升两款通用汽车新一代全球战略发动机,在保证动力输出的同时,将节油性放在了重要位置来考虑。

■记者 樊超



MAGOTAN 迈腾



SAGITAR 速腾



GOLF 高尔夫



BORA 宝来



JETTA 捷达

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

一汽-大众汽车有限公司 中国 长春 www.faw-vw.com www.magotan.net 客户服务热线:4006-171-888

MAGOTAN | 迈腾

创新于心 | 迈腾

2011年型迈腾,全擎登场

迈腾,萃集大众家族造车科技之大成,TSI发动机匹配DSG双离合自动变速器,点滴能耗,万钧能量,更融合众多创新科技,令其荣登效能之巅,迈腾,全擎登场,多项配备改进升级,以改变世界的创新勇气,辉映您超越群伦的非凡气度,敬请阁下莅临一汽-大众经销商处。



C-NCAP



Das Auto.

湖南汽车城永源有限公司
 湖南华银汽车贸易有限公司
 湖南一汽贸易有限责任公司

电话: 0731-82870876
 电话: 0731-85048880
 电话: 0731-84721810
 (长沙不夜城店)

贺F3销量超80万辆

豪华型特惠价61800元



超豪外观 F6 超大空间 F6 超强动力 F6



湖南华银汽车贸易有限公司 销售热线:0731-84497898 84533688
 地址:长沙市三一大道269号(开福区国税局旁) 24小时售后服务电话:0731-84361155



BYD
 Build Your Dreams
 TEL: 400-859-9100
 www.hybyd.com.cn